
 

 

О представлении сведений  

по форме № П-1 в 2024 году 

 

Во исполнение Федерального закона от 29.11.2007г. № 282-ФЗ                        

«Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики 

в Российской Федерации» Татарстанстат проводит статистическое наблюдение 

за деятельностью предприятий (организаций) по форме № П-1 «Сведения о 

производстве и отгрузке товаров и услуг», утвержденной приказом Росстата    

№ 365 от 31.07.2023г. Указания по заполнению формы утверждены приказом 

Росстата № 693 от 26.12.2023г. 

Срок предоставления формы № П-1 - с 1-го по 10-й рабочий день после 

отчетного периода. 

Обращаем Ваше внимание на изменения в бланке формы № П-1: 

Было Стало 

Строка 13  

Оказывала ли Ваша организация 

в отчетном периоде платные услуги 

населению (да-1, нет-0)  

Строка 14  

Оказывала ли Ваша организация 

в отчетном периоде платные услуги 

населению (да-1, нет-0) 

Строка 14  

(ДА -1, НЕТ -0) ежеквартально 

Осуществляла ли Ваша организация в 

отчетном периоде отгрузку товаров 

собственного производства, выполнение 

работ и услуг собственными силами, 

связанных с нанотехнологиями 

Строка 13  

ежеквартально, абсолютные показатели за 

период с начала отчетного года. Отгружено 

товаров собственного производства, 

выполнено работ и услуг собственными 

силами, связанных с нанотехнологиями  

 

 

РОССТАТ 
 

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН  
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Форму № П-1 предоставляют все юридические лица  (кроме субъектов 

малого предпринимательства, кредитных организаций, некредитных 

финансовых организаций, у которых в течение двух предыдущих лет средняя 

численность работников не превышает 15 человек, включая работающих по 

совместительству и договорам гражданско-правового характера, и в течение 

двух предыдущих лет годовой оборот организации не превышает 800 млн. 

рублей). Некоммерческие организации предоставляют форму № П-1 при 

осуществлении производства товаров и услуг для реализации другим 

юридическим и физическим лицам. 

При наличии у юридического лица обособленных подразделений форма 

№ П-1 заполняется по каждому обособленному подразделению и по 

юридическому лицу без этих обособленных подразделений. Форма по 

головному подразделению предоставляется с 14-значным идентификационным 

кодом (с окончанием на «920001»). Юридическое лицо, не имеющее 

обособленных подразделений, предоставляет форму № П-1 с кодом ОКПО (8 

знаков). Просим обеспечить правильность заполнения кодов ОКПО при 

предоставлении формы № П-1. 

При заполнении раздела 2 формы № П-1 необходимо использовать 

Перечень видов экономической деятельности, который размещен на 

официальном сайте Татарстанстата (16.rosstat.gov.ru) в разделе «Респондентам» 

(Информация для респондентов / Методология / Номенклатуры и указания / 

Перечень видов экономической деятельности для заполнения раздела 2 формы 

№ П-1).  

При заполнении раздела 5 формы № П-1 (строки 50) необходимо 

использовать Номенклатуру продукции и услуг по Общероссийскому 

классификатору продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) с 

учетом изменений и дополнений. Обновленная Номенклатура размещена на 

сайте Татарстанстата (16.rosstat.gov.ru) в разделе «Респондентам» (Информация 

для респондентов / Методология / Номенклатуры и указания / Номенклатура 

промышленной продукции для форм П-1 и П-5(м) 

Коды видов деятельности (ОКВЭД2), указанные в строке 21 раздела 2, 

должны соответствовать по первым  трем знакам кодам видов произведенной 

продукции, указанным по строке 50 раздела 5. Данные графы 1 строк 21 

http://tatstat.gks.ru/
http://tatstat.gks.ru/


должны соответствовать данным графы 4 строк 50 по соответствующим кодам 

в части объемов отгруженной промышленной продукции. Все случаи 

расхождения данных должны быть объяснены в пояснении к форме. 

 Отчет предоставляется в электронном виде через специализированных 

операторов связи или централизованную систему Web-сбора. Ежемесячно 

перед началом работы с формой № П-1 необходимо проверять версию XML-

шаблона на актуальность. Предоставление отчетов на бумажном носителе 

осуществляется только в отношении сведений, составляющих государственную 

тайну. 

На официальном сайте Татарстанстата (16.rosstat.gov.ru) в разделе 

«Респондентам» размещены: 

− электронная версия бланка (Формы федерального статистического 

наблюдения / Альбом форм федерального статистического наблюдения); 

− необходимая информация по предоставлению отчетов в электронном 

виде и шаблон формы № П-1 (Статистическая отчетность в электронном 

виде / Шаблоны форм статистической отчетности). 

Татарстанстат уведомляет, что нарушение порядка предоставления 

статистической информации, а равно предоставление недостоверной 

статистической информации влечет ответственность, установленную статьей 

13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 

от 30 декабря 2001 года N 195-ФЗ. 

 

 

 

Заместитель руководителя - 

начальник отдела государственной  

статистики в г.Казань                                                                            Т.З. Ситдиков 

 

 

 

 

Т.А. Николаева 

Отдел статистики предприятий  

(843) 221-78-60, доп. 1-16122 
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